17. What 1s your politics? |
Thirty-eight percent of the men are Republicans and thirty-three percent are
Democrats. Of the remainder, one man 1s a Prohibitionist and the rest are

Mugwumps, Socialists and Anarchists.

18. What has been the happiest day of your College Career?
Some of the answers to this question are as follows:

“When I first finished chemistry lab.”

FERirsh  days.”

“The last day.”

“When I leave for home and loved one.”

“The day after.”

“Thedayl got my first vA.~

“The day I entered Armour.”

“The day we tied up 10 in the barn.”

19. What the most sorrowful?

The following melancholy answers were obtained:

“The day I tried to write a theme on “Why I came to College.’
“The first day.”

“The days I took finals.”

“When I left ‘Free-bowdys’ class.”

“When I flunked Physics.”

)

20. Do vyou believe in Co-education?
The majority of the men believe in co-education, but this must be a passing

interest only. All declare that they would not allow a girl to don aprons and
join their squad in valve setting in Mech lab, or to put on a dust cap and help

them sift ohms in ’lectrical lab.




